

У уторак 6. новембра у Малој сали Коларчеве задужбине одржано је представљање двотомне књиге „Хроника разорене Троје“ и енглеског издања „*Unjust Honoris Causa*“ проф. др. Милана Брдара на којем су о њима говорили директор Центра слободарских делатности Ђорђе Савић, проф. Слободан Антонић, као и сам аутор.

У својству издавача публици се прво обратио Ђорђе Савић који се у свом кратком излагању захвалио присутнима што су дошли како би чули и друге гласове у времену када све некадашње вредности губе смисао. Представивши књиге, он је посебно издвојио наслов „*Unjust Honoris Causa*“ (коју је проф. Брдар писао заједно са Александром Јокићем), а која се бави избором Мајкла Волцера за почасног доктора Београдског универзитета.



- Ђорђе Савић је у својим делатности, као и на његовом паметан издавачки центар који се налази у домаћу земљу, издвојио на сцену, јер она најчешће нема прилике да буде штампана и објављана у нашој земљи у овим околностима. Ја сам заиста срећан што је проф. Милан Брдар одлучио да ове књиге објави у оквиру нашег Центра и то ми заиста чини велику част – рекао је Савић.

Слободан Антонић је своје излагање започео давајући пажње контексту у којем се пропагандно и политичко деловање у Србији одвија у медијима и јавности.

- Брдар српско друштво посматра кроз призму дешавања након 1989. године. Наиме,

након те године, по Брдару, долази до поновне феудализације света, имате империју (САД) и феудалне односе са свим земљама које су у вазалном положају. Аутор ову ситуацију пореди са периодом након што је Рим поразио Картагину, тако да су се САД нашле у сличној позицији након победе над СССР-ом. Сам Брдар каже у књизи: „Империја која у свом пљачкашком походу светом више од пола века разноси несрећу, разарање и пропаст“ – истакао је Антонић.

У наставку излагања Антонић је посебан акценат дао на извртање вредности које тренутно владајући неолиберални концепт даје у свим сферама живота.

- Ту се дешава један процес који је представљен у два тока, опет цитирам Брдара: „при којем се безвредна ствар уздиже до узора вредности, и други, њему комплементаран, којим се све што је било вредно срозава до тачке безвредног“. По мом мишљењу ово се врло радо примењује у Србији данас, та инверзија, односно замена вредности, када од ђубрета правите или представљате нешто као истинску вредност, а истинске вредности проглашавате ђубретом. Зато је тај империјализам тоталитарни, он хоће све да промени, да направи инверзију система вредности у свачијој глави – нагласио је Антонић при том поменувши Молитвени доручак у САД као пример изнуђене послушности при којем представници вазалних територија долазе у центар „царства“ и моле се за Империју.

Када је Балкан у питању, проф. Антонић је рекао да су му били посебно занимљиви делови књиге у којима Брдар пише да „авети“ Аустро-Угарске, Отоманског царства и Британске империје поново круже Балканом, а да као и сваке друге авети оне траже крв.

- Брдар говори и о вампирском оживљавању титоизма, с тим што он под тим мисли на оживљавање једног мишљења које је по дефиницији анти-српско у смислу да сматра да су Срби криви зато што су хтели Велику Србију па их због тога треба свести на простор који је се налази јужно од Саве и Дунава и источно од Дрине. Тај титоизам дакле сматра да све српско треба заправо свести на србијанско, што је заправо једна про-хрватска концепција југословенства – приметио је Антонић.

